CP

LleHTpo6eXHble 3/1IeKTPOHACOChI

PABOYMI AUATA3OH

® [lpon3BoanTenbHOCTb A0 900 A/MuH (54 M*/u)
® Hanoppo79m

SKCIJTYATALUMOHHbBIE OrPAHUYEHUA

® MaHomeTpuryecKkas BblCOTa BCacbiBaHUA O 7 M
Temnepartypa xugkoctn ot -10 °C go +90 °C
Temnepatypa okpyxatowen cpeabl ot -10 °C go +40 °C
MakcmanbHoe faBneHue B Kopryce Hacoca 10 6ap
MpoaomKnTeNbHbIN peXkm paboTbl anekTpoasuratens S1

NCNOMHEHUE N HOPMbI BE3OMACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEl 61-150 CEl 2-3

PEFJIAMEHT (EC) N. 547/2012

CEPTUOUKALNA

CeptudurymnpoBaHHasa cnctema MeHeaxmeHTa DNV
ISO 9001: Cnctema meHeXMeHTa KauecTBa 4/

ISO 14001: SKONOrnNYeCcKnin MEHEOXXMEHT

33

é

< Yncran Bopa

ﬂ B KommyHasnibHOM
cekTope

B cenbckom
X03AMNCTBE

4 B npombiwneHHoCcTH

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpytoTCA ANA NepekaymBaHna YiCTon, 6e3 abpasnBHbIX Ya-
CTWL, BOAbI V1 XUAKOCTEN, XMMUYECKM HearpeccrBHbIX MO OTHOLLe-
HVII0 K KOHCTPYKLIMOHHbIM MaTepuranam Hacoca.

Bnaropapa cBoeii HAAEXKHOCTM 1 NPOCTOTE B SKCMIyaTaLMu, Haco-
Cbl HAXOAAT WMPOKOE B KOMMYHaNbHOM CEKTOPE, B CENTIbCKOM XO-
3A1CTBE M B MPOMbBILLIIEHHOCTH, @ UMEHHO B CCTEMaxX BOJOCHAb-
MXKEHUA, OXNAaXKAEHNA, KOHAVNLMOHNPOBAHNA, OPOLUEHNA U T.4.
YcTaHOBKa Hacoca A0MKHa NPOU3BOANTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUAX MW B MECTaXx, 3aLULLEHHbIX OT HEMOroAbI.

MATEHTDI - MAPKW - MOZEJTN

® 3apeructpuposaHHasa EC mogenb
Ne 002098434 gns CP 160, CP210

® 3aperncTpupoBaHHas UTanbAHCKas Mogesb
Ne 72753 pna CP 220, CP 230, CP250

NUCMOJIHEHUE MO 3AKA3Y

® CneyuanbHoe MexaHnyecKoe yrnnoTHeHne
® Ban Hacoca 13 Hep)KaBetoLwen cTanm
EN 10088-3 - 1.4401 (AlSI 316) ana CP 220, CP 230, CP250
® Jlpyrvie Hanpsa»eHnA NUTaHMA nnm vyactota 60 My
® (CreneHb 3awuTbl IP X5 gna CP 160

FAPAHTUA

1 rof B COOTBETCTBUN C HALUUMY OOLWVMU YCITOBUAMI MPOJAXKN



the spring of life

PABOYMI AUATA3OH

Hanop H (meTpbi) »

80

70

60

50

40

30

20

10

50y n=290006/MmMH HS=0m

100 150 290 ‘ 2§US g-p-m.

100 150 ‘ 290 Imp g.p.m.

| feet

-250

-200

200
T

300 400 500 600 700 800 900 I/min 0
T 7 T T T T 7 T T T T T T T T T T T T T T

‘ 20 30 40 50 moh

MpousBoaguTenbHocTb Q »

34



CP160-210

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKUN N TEXHNYECKUE OAHHDIE 50y n=290006/MMH HS=0Mm
P »  , » @, m weem
0 10 20 30 40 50 60  Impgpm.
70 L L L ! . ‘ 7 feet
CP210A i
60 1200
CP210B B
50 |
% CP210C s
a CP160A I
o 2
£ 4 | S
T £
= CP160B l T
o
=
[~ -
o CP160C
30 / I-100
20 i
50
MEI= 0.40 i
10
4 CP160 14
_ CP210 1o —
2 o B
g 3 o 2
£ K=
T 2 6 X
g . &
S 1 =
2
0 0
= 4
£ CP210A |5
o B
5 3 CP210B |,
v
o |
Y <
I3
§ 2 / CP210C | ;E‘—
x o
g i CcP16op CP160A B
= 1 I CP160C -
A(=] —
S — -1
=
5 B
=
% 50 700 750 200 250 Tmin ©
0 ‘ 5 ‘ ‘ 10 ‘ 15 mh
MpoussopgutenbHocTb Q »

T™n MOLLHOCTb (P2) My 0 3 /45 6 75 9 105 12 132 144 15 162 168
OpHodaszHblilt  TpexdasHbil KBT nec. A a/MuH, O | 50 75 100 125 | 150 175 200 220 240 250 270 280
CPm 160C CP 160C 11 1,5 IE2 32 31 305 295 28 26 23 20
CPm 160B CP 160B 1,5 2 37 36 355 345 335 315 29 265 23
- CP 160A 2,2 3 43 42 41,5 40,5 395 38 355 33 30 26

H metpsbl
CPm 210C CP 210C 2,2 3 IE3 46 | 45,5 44,5 435 42 40 | 375 345 32 285 27
- CP 210B 3 4 54 53 52 51 49,5 48 455 43 40 38,5 37 34
- CP 210A 4 5,5 61 61 60 59 575 56 535 51 49 46,5 45 42 40

Q - MpowussoanTenbHocTb H - O6wmii MaHoMeTpryecknii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHMALOMYCTUMOE OTKIIOHEHWE XapaKTePUCTVK HAaCOCOB COOTBETCTBYET Knaccy 3B cornacHo

EN1SO 9906.

A KnaccapdektnBHocTU TpexdasHoro geuratens (IEC 60034-30)

35



CP160-210

Nno3. KOMNOHEHT

KOPMYCHACOCA

KPbILLKA

PABOYEE KOJIECO

BAJ1 ABUTATENA

MEXAHUYECKOE
YMJIOTHEHUE

noawWnnNHUKA

KOHAEHCATOP

SJIEKTPOABUTATEJIb

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKHA

YyryH, natpy6ku c pesbboii cornacHo I1SO 228/1

YyryH

JlatyHb

HeprkaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

dnekmpoHacoc YnnomHnenue Ban Mamepuarnel

Tun Tun A p He Kobyo Bpawaroweecs konbyo nacmomep
CP 160 FN-18 @ 18 vm lpadut Kepamuka NBR
CP 210 FN-24 D 24 mm lpadut Kepamuka NBR
dnekmpoHacoc Tun

CP 160 6204 ZZ/6204ZZ

CP 210 6206 ZZ - C3 /6205 ZZ

dnekmpoHacoc Emkocme

OO0HoazHbIl (230 B unu 240B) (110B)

CPm 160C 31.5 pF-4508B 60 uF-250B

CPm 160B 45 pF-4508B 80 uF-250B

CPm 210C 70 pF-4508B -

CPm: opHodasHbin 230 B - 50 Iy ¢ TennoBo 3aLMTON, BCTPOEHHON B 06MOTKY (A0 1,5 KBT).

CP:  TtpexdasHbiii 230/400 B - 50 Iy,

X 3HEKTPOHaCOCbI C TpeXd’aBHblM ABUratesiem nMerT BbiCOKYIO Bd)d)eKTIIIBHOCTb Knacca

IE2 go P2=1,1 kBT n IE3 ot P2=1,5 kBT (IEC 60034-30)

- W3onauua: knacc F
— CreneHb 3awuTbl: IP X4

39




the spring of life

PA3SMEPDBI N BEC

™n NMATPYBKU PA3MEPbI, mm Kr
OpHodasHbiin  TpexdasHbiii | DN1 = DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~
CPm 160C CP 160C 19,7 17,7
CPm 160B CP 160B 54 373 260 110 150 207 165 44,5 1 21,0 21,0
- CP 160A - 21,0
1%" 1”
CPm 210C CP 210C 26,0 27,5
- CP 210B 60 402 305 125 180 252 210 39,5 1 - 30,0
- CP 210A - 32,0
NOTPEBJIAEMbIN TOK
T™n HANPAXEHUE ™n HANPAXXEHUE
OpHodasHbIN 230B 240B 110B TpexdasHbii | 230B | 400B | 690B | 240B = 415B | 720B
CPm 160C 8,6 A 7,8A 17,2A CP 160C 57A 3,3A 1,9A 52A 3,0A 1,7A
CPm 160B 10,3 A 9,8A 20,6 A CP 160B 7,3A 4,2 A 2,4A 6,7 A 3,9A 2,3A
CPm 210C 13,0A 12,7 A - CP 160A 89A 51A 3,0A 83A 48A 28A
CP 210C 9,2A 53A 3,1A 8,8A 51A 2,9A
CP 210B 11,2A | 6,5A 3,8A 10,8A 6,2A 3,6 A
CP210A 14,8A  8,5A 49A | 142A 8,2A 4,7 A

40


http://www.tcpdf.org

